

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

**Unterrubrik:** Einladung zur Generalversammlung

**Publikationsdatum:** SHAB - 13.06.2019 **Meldungsnummer:** UP04-000001125

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

KPMG AG, Bogenstrasse 7, 9000 St. Gallen

**Im Auftrag von:** Immoside AG

# Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung Immoside AG

Immoside AG CHE-103.174.950 Vadianstrasse 5 9000 St. Gallen

## Angaben zur Generalversammlung:

05.07.2019, 11:00 Uhr, Immoside AG Vadianstrasse 5 9000 St. Gallen

#### Einladungstext/Traktanden:

Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung der Immoside AG einziges Traktandum: Antrag des Verwaltungsrates auf Verzicht auf eine Revisionsstelle

### **Rechtliche Hinweise:**

Da die gesetzlichen Schwellenwerte vorderhand nicht erreicht werden, soll bis auf weiteres auf eine eingeschränkte Revision verzichtet werden.